

# “最赚钱毕业班”： 53名学生获千万元奖学金

这两天，从宁波外国语学校传来好消息：今年宁外的 AP 班毕业生，近 70% 的学生被美国排名前 50 名学校录取，53 名学生累计获得奖学金超人民币千万元。这听起来是不是不可思议？

## 多名同学获得 4 年 88000 美元的奖学金

宁外的 AP 班历史并不是特别久，只有四届毕业生，如果按照被名校录取比例这一指标来衡量，是一年比一年厉害。

今年，七成以上的学生被美国前 50 名的学校录取，包括加州大学洛杉矶分校、加州大学圣地亚哥分校、瑞士洛桑酒店管理学院等。录取通知书人均 4.5 本，拿到录取通知书最多的有 10 本，且多名同学获得 4 年 88000 美元的奖学金。

比如阿联酋酒店管理学院，位于阿联酋的经济中心迪拜，由世界七星级奢华酒店——迪拜帆船酒店所属的卓美亚集团创建的一所世界顶级奢华酒店管理学院，董事长是阿联酋现任副总统兼总理阿勒马克图姆。

自建校初，阿联酋酒店管理学院



陈佳宁

即与世界最负盛名的瑞士洛桑酒店管理学院及康奈尔大学之间展开了密切的学术交流合作计划，为学院的教学质量提供强有力的支持，同时阿联酋

酒店管理学院的本科生有机会到洛桑进行为期 1 年、康奈尔为期 1 学期的交流学习。

这所学校过去每年仅在中国大陆录取 10 名学生。在 2016 年录取了 5 名宁外学生，其中祝丽娜和吴芷浩拿到了全额学费的奖学金。

## 她的成功秘诀是刷题

陈佳宁被美国多所排名靠前的大学录取，累计获得 232000 美元 / 四年的奖学金，其中开出最高奖学金的是卡拉马祖学院，这所排名 66 的学校给了 4 年 92000 美元奖学金。

陈佳宁初中就读一所不错的学校，和很多人一样，她也讨厌浸泡在成堆的书海和题海里。

“可是，像我这样‘放荡不羁偏爱自由’的妹子却压根静不下心。下了雪的午自习我更偏爱去操场上独自踩出一串串脚印，夏天暖暖的风吹来，我却幻想睡在白云上。我不喜欢那样只用一个分数来评价我的好坏，我明明还有另外的样

子呀。”她如是说。

不过，进入高中后，她发现自己变了，那个当年害怕被老师请到办公室喝茶的丫头不见了，不知不觉成了开始收集一堆错题在办公室门口等老师了。

她最大的爱好就是每天坚持写日记，记录下每天要做的事情和自我反省，所以申请学校时写简历简直就是超速。

她说自己能被录取，靠的是刷题。“我们学校经常有国外大学的招生老师来讲解。在这段时间里，我可没少花时间‘骚扰’招生官。我会和他们聊天，发邮件给考官。”以至于，她最早收到的几封 offer 都是来自认识的招生官。

## 拿到多所大学录取通知书的她曾只身去南非搞研究

当然，除了向招生官刷题外，没有真本事显然是不行的，特别是不仅仅看中学科成绩的外国大学。

孙莹，英文名 Sunny，别号“小太阳”。这个笑容灿烂的姑娘，已经收到了 10 所学校的录取通知书，英国的有杜伦大学、华威大学；美国的有科罗拉多学

院、普渡大学、宾州州立大学帕克分校、加州大学圣地亚哥分校等，加拿大的有滑铁卢大学。

她在高一暑假就只身一人去了南非的非洲领导力学院。在南非的大峡谷，她经历了绕绳悬空攀岩，眼睛被蒙上后靠强大的冒险精神带领整个团队越过急流到达彼岸。

“这让我认识到人与人之间信任的力量与对生命的重新思考。”她还去了非洲最贫穷的地方，和团队一起在当地残疾儿童日常看护所做义工，设计上百个方案，帮助那里的孩子解决资金来源空缺和人手不够的问题。

通过这次社会实践，她开始思考自己的社会价值以及存在的意义。这样的经历，给外国大学留下了深刻印象。

张茗璇是学霸，拥有辩证思维能力以及公共演说技能，拿到的录取通知书自然少不了，奖学金也很多。最牛的是，她还有古筝十级，可以将国外名曲用古筝来演绎。

链接：什么是 AP？

美国 AP 课程全称为 Advanced Placement Program，是美国大学理事会（College Board）开发，在高中阶段开设的具有大学水平的课程，已在美国 17000 多所高中普遍开设。AP 考试在 80 多个国家举行，60 多个国家超过 5000 所大学认可 AP 为其入学标准或参考标准，包括哈佛、耶鲁、牛津、剑桥等世界名牌大学。（章萍）

## 新加坡东亚管理学院“模拟课堂”： 让学生体验纯正的 国外学习方式

7月3日，济南商贸学校报告厅，新加坡东亚管理学院（EASB）学术部总监 Mr. Eric Lim 为同学们带来了一场别开生面、趣味十足的“模拟课堂”活动。

在“模拟课堂”上，拥有长达 15 年以上大学教学经验、具有 25 年以上丰富的新加坡和跨国公司高级管理经验的 EASB 学术部总监 Mr. Eric Lim 运用多种灵活多变的教学方式，让同学们体验到了真正的国外教学模式，拓宽了同学们的国际视野。

Mr. Eric Lim 通过游戏的方式，对“模拟课堂”上的同学们进行指导，让一个完全没有电脑基础的同学，自己制作一个手机 APP 软件，并在全场师生的见证下，让同学使用这款 APP 软件与班主任的手机进行电话联系，获得了全场师生热烈的掌声，深深震撼了老师和同学们。

Mr. Eric Lim 还让同学们过了一把运营和管理仿真酒店的瘾。Mr. Eric Lim 为同学们带来了一款酒店经营的软件，同学们从这个神奇的软件中，全方位体验到了如何

运营一家酒店或餐馆的整个过程，对酒店管理的全面运营和管理有了进一步的全新认识。

如今，无论在中国还是在新加坡，最火爆的专业莫过于“物流专业”了，然而专业中涉及到的繁琐环节，又让同学们感到头疼。但是 Mr. Eric Lim 的一堂高科技化“物流专业模拟课堂”，居然让同学们学得乐不思蜀。在“物流专业模拟课堂”上，Mr. Eric Lim 使用“神秘”的高科技产品和 VR 设备，让同学们身临其境地感受物流货仓的真实情景，同学们在“课堂”上与 Mr. Eric Lim 的互动也非常踊跃，在体验中更深入地了解了物流工作的完整流程。

Mr. Eric Lim 富含高科技和精彩纷呈的“模拟课堂”，不但让同学们对某些专业有了一个最新和深刻的认识，而且通过国际通用的“最合适职业选择心理测试”对同学们直观的心理进行分析，综合评估出与同学们性格最为合适的职业道路，让同学们更加明确将来的学习目标。

（杨学萍）

## 英国“脱欧” 移民留学成本缩一成 学生留英就业或更易

6月24日，备受瞩目的“英国脱欧公投”终于有了结果：脱欧派胜出。这意味着英国和欧盟长达 43 年的“婚姻”宣告结束。业内人士分析认为，英国脱离欧盟，对其在欧洲乃至全球的地位以及对大国际经济影响不会很大。但对于中国投资者来说，当下反而迎来以更低成本移民、留学英国，“抄底”英国房产的契机。

### 投资移民英国成本缩减

6月24日自清点投票开始后，英镑兑美元汇率一路下行，最低跌至 1.3229，跌幅逾 10%，跌穿今年 2 月英国宣布脱欧公投时的水平。

“当下英镑跌势汹汹，计划移民英国的中国家庭可以省一笔费用。长远来看，当下投资移民英国是有利时机，待 5 年投资期满后，投资者拿回投资款或能获得英镑升值所带来的收益。”广东省因私出入境移民协会永久荣誉会长关景鸿分析。

### 投资英国房产或可“抄底”

业内人士分析，英国脱欧对于供应长期短缺的英国房产来说，需求体量或会因海外人士的“抄底”热情继续增大。记者了解到，就目前情况而言，中国投资者投资英国房产，主要基于移民家

庭对住房的刚需及投资者对学区房产看好两大方向。关景鸿分析，英国脱欧，短期内或会导致英国房价下滑。“根据英国统计局数据，英国房价从 1926 年的每平米均价 619 英镑上涨至如今的均价 2915 英镑，即使脱欧后房价下滑，英国房价也会比较乐观。且‘危’即是‘机’，英镑贬值、英国房价下滑对于中国投资者来说也是低价‘抄底’英国房产的投资佳机。建议投资者量力而行，审视自身短期可承担的风险系数进行抉择。”

### 中国学生留英就业率或提高

某教育机构留学产品总监沈蔚璇分析，英国脱欧后，赴英留学的欧洲学生将会大幅度减少。据预计，英国目前有约 12.5 万的欧盟留学生，脱欧或导致约 11 万以上的东欧留学生选择离开。人才大量流失，竞争者减少，相对而言，中国留学生的就业机会将增加，但随着经济影响，就业岗位也会随之缩水，且在招聘面试中，中国学生应该表现出比东欧人或英国本地人更强的竞争力。

“总体来说，就业压力还是会增大。”某留学机构英联邦项目经理陈剑茜认为。

### 脱欧后，英高校学术经费或减少

英国 Digital Science 公司的最新数据显示，英国 18 所大学的研究经费相当一部分来自欧盟竞争性赠款（Competitive grants），其中，剑桥大学占比 25%，牛津大学占比 20%，伦敦政治经济学院占比 36%，纽卡斯尔大学占比 32%。脱欧后，这些经费可能被切断。

从专业看，教育、哲学、道德、宗教、环境、信息和计算机科学等专业来自欧盟的竞争性赠款均超过 33.33%，其学术研究或遭受“重创”。剩下的专业中，受影响最小的是数、理、化专业，但仍有 15% 的研究经费来自欧盟。脱欧后，学校研究经费被切断，英国的学术进步必定会受到严重影响，这或将导致中国留学生流向其他欧洲国家。

“英国脱欧会减少中国学生留英的热情，加之法国等其他欧盟国家最近不断出台留学利好政策，中国留学生会逐渐转向这些国家。”某法国留学机构创始人杨李欣分析。杨李欣提醒，虽然英国本来就不属于申根国家，但英国脱欧以后，欧盟各国与英国的关系可能变得很尴尬，作为英国留学生，想申请申根签证游欧洲列国可能会变难。

（陈学敏）

## 新加坡东亚管理学院—— 重磅奖学金，等你来拿

世界名校，近在咫尺，不是名校毕业，我们为您搭建黄金跳板；不是高考状元，我们为您规划留学生涯。

东亚管理学院（EASB）最初创立于 1984 年，2001 年由新加坡教育部批准成为一所高等教育学院。经历了近 30 年教学管理经验的积累，始终如一地坚守着“就业为导向”的办学使命，今天的 EASB 已当之无愧地成为新加坡私立高等教育学院的引领者。

2010 年 6 月，学院荣获了四年的教育信托保障认证（Edutrust），成为首批获得认证的 6 间学院之一，在 2014 年 5 月审核再次成功通过。该认证是新加坡政府为规范和提升私立教育行业质量所采取的强制手段，是私立院校招收国际学生的前提条件。2012 年，EASB 是荣获新加坡 50 家杰出企业奖（E50）的前十名获奖者之一，也是唯一获此殊荣的私立教育机构。同年末，根据年度 JobsCentral 的排名和调查报告，EASB 在最受受欢迎私立教育机构（PEI）排行中跃居第四名。

### 奖学金申请条件

高中毕业生，高考成绩达到本科分数线以上，高考英语成绩不低于 110 分，可报名参加新加坡东亚管理学院组织的奖学金考试（英文），考试通过后，即可获得高达 70% 的奖学金。

奖学金申请报名电话：0531-58590818、58590878

## 新加坡东亚管理学院国际课程班介绍

（与山东省济南商贸学校合作）

为充分发挥国家中等职业教育改革发展示范学校的引领带动作用，加强中职教育国际交流与合作，进一步创新中职学校人才培养模式，山东省济南商贸学校与新加坡东亚管理学院于 2015 年 5 月正式签订了合作办学协议，自 2015 年起开办了面向初中毕业生的 2+3 国际合作课程班。国际合作课程班采用国内 2 年、国外 3 年的学制，国内课程由东亚管理学院派老师授课，教材全部使用原版英文教材，学生在商贸学校完成课程，直接进入新加坡东亚管理学院大学一年级，三年后可获得学士学位并得到在新加坡就业的机会。

### 国际合作课程班的优势：

- 1、无需雅思或托福成绩。初中毕业生在国内两年就读期间学习新加坡东亚管理学院大学预科课程和英达商务英语，且东亚管理学院获得英国高等教育质量监督署认可，学院可以自行组织英达商务英语考核，通过率高；
- 2、费用低廉。学生在国内两年学习的学费和生活费每年约五万人民币；
- 3、双学籍注册让学生多一个选择多一层保险。在学习东亚大学预科的同时，同步完成商贸学校专业课程，获得商贸学校中专文凭；

4、奖学金丰厚。商贸学校为国际课程班的学生专设奖学金，名额多，金额高，最高额度可达 100%，且国内和新加坡阶段的学习都有机会享受到奖学金；

5、就业前景好。2015 年东亚毕业生六个月内在全球范围内的就业率高达 95%，本科毕业生可直接申请就读英国、澳大利亚、加拿大等英语国家的硕士，也可以留在新加坡校区学习硕士课程。

### 相关问答：

- 1、什么是英达商务英语？  
答：英达商务英语是与雅思、托福同等级、得到英国十几所大学认可的英语水平测试，通过英达商务英语的考试，无须再参加雅思或托福考试。
- 2、新加坡学习阶段学费和生活费高不高？  
答：新加坡是留学费用最低的国家之一，就目前的价格指数来说，一年的生活费和学费约人民币 13 万。
- 3、学生到了新加坡东亚管理学院后有没有海外管理？  
答：东亚管理学院专设有学生服务中心，定期为家长反馈学生在新加坡学习情况；家长

也可以联系东亚管理学院，第一时间为学生处理在新加坡遇到的困难及问题。

4、东亚管理学院注重

学生哪些方面的培养？

答：东亚管理学院是一所所以就业为导向、培养就业型人才的高等院校，致力于培养责任、胜任、热忱、创新的人才（东亚统称为“4C”），自学生入校之日起，就引导学生设计自我职业规划。

5、学生的英语不好，是否能进入国际班学习？学习的过关率高吗？

答：国际班第一学期是英达商务英语学习，新加坡老师会从零开始教授英语，所以，不必担心学生初中的英语水平。国内两年的学习成绩由两部分组成，即 30% 平时课堂表现及作业分加 70% 期末考试分，所以学生只要平时认真学习，一般都会通过。

6、学生如何拿到奖学金？

答：学生期末成绩全部达到 80 分以上，就可以直接获得奖学金，在获得奖学金之后，第二年以后的期末成绩达到 60 分以上，就可继续保持下一年奖学金。

7、学生进入新加坡三年毕业后拿到的是什么学历？

答：因新加坡是英联邦国家，所以教育体制与英国完全一致，学生进入新加坡大学三年毕业后就可以拿到英国本科学士学位。